



RAF SECTOR

NEWS CLIP

13/02/19



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Amar Ujala (Aligarh,UP.)



अमुवि सर्किल पर घटना के बाद तैनात आरएफ के जवान। अमर उजाला

यूनियन हॉल से बाहर कैसे हुई राजनीतिक बैठक

एमयू छात्रसंघ की ओर से मुस्लिम दलों के नेताओं की सोशल साइंस फैकल्टी में बैठक पर उठे सवाल

घबका एमयू

जागरण संवाददाता, अलीगढ़ : एमयू छात्रसंघ चुने ही हुई मस्यौदा है, यूनियन हॉल में ही कोई भी अंदोजन कर सकते हैं। इंतजामिया का अक्सर वही बयान होता है। मंगलवार को एमयू छात्र संघ की ओर से बुलाई गई मुस्लिम दलों की बैठक सोशल साइंस फैकल्टी सभागार में हुई, जबकि ऐसा नहीं होना चाहिए। इसका इंतजामिया के पास कोई जवाब नहीं है। एमयू छात्रों ने बैठक में राष्ट्रीय ओलम्पिक काउंसिल, इंडियन ग्रीनस पार्टी प्रंट, पीएम पार्टी, ऑल इंडिया नेशनल लीग आदि दलों के नेताओं को बुलाया गया था। पहले सभी यूनियन हॉल में ही एकत्रित हुए। वहां से सोशल साइंस फैकल्टी सभागार लं जाया गया। भाजपा प्रवक्ता निरंजित शर्मा का कहना था कि एमयू प्रशासन कैम्पस को राजनीति का अखाड़ा बना रहा है। इस पर लगाम लगानी होगी। एमयू के प्रवक्ता प्रो. शफेक क़िदकं का कहना था कि सभी पहलुओं को देखा जा रहा है। जांच भी कराई जाएगी, ताकि चीजें सामने आ सकें।



एमयू में छात्रों के बीच हुए बवाल के बाद सर्किल पर तैनात आरएफए



एमयू में जुटे मुस्लिम दलों के नेता

ओवैसी को लेकर यहीं मतर्कता : हैदराबाद के सांसद व एमआइएम के अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी के कैम्प में आने की खबर पर जिला प्रशासन सतर्क रहा। गभाना में इंग्गोक्टर सचयेंद्र सिंह की अगुवाई में पुलिस ने सुबह से दोपहर तक गभाना टोल प्लाजा पर चेंकिंग अभियान चलाया। दिल्ली की तरफ से आने वाली गाड़ियों को चेक कर ओवैसी को देखा गया। एमयू में भी सर्किल के अलावा चुंगी गेट पर पुलिस सतर्क रही। ओवैसी के न आने पर ही अफसरों ने गृह की सांस ली। चंडौस में भी भाजपा के जिला कार्यसमिति सदस्य जय शर्मा के नेतृत्व में हुई बैठक में कार्यकर्ताओं ने ओवैसी को एमयू में बुलाने पर नागजयी जताई।

शिक्षण संस्थान में पढ़ाई की बात होने चाहिए, राजनीतिक दलों को बुलाकर गोष्ठियां कराई जा रही है। मानव संसाधन विकास मंत्री को पूरे प्रकरण के बारे में बताना। एमयू इंतजामिया की भी शिफारिश करूंगा।

गोपाल सिंह, जिलाप्रमुख, भाजपा

लोकसभा चुनाव को देखते हुए भाजपा नेता इस तरह का पड़वंत्र रच रहे हैं। अयोध्या में श्रीराम मंदिर बना नहीं पाए, एमयू में मंदिर निर्माण की बात करते हैं। एमयू की घटना भाजपाइयों के स्तर से प्रयोजित है।

अशोक वादव, जिलाप्रमुख, सपा

समझ में नहीं आ रहा है कि भाजपाई एमयू में क्या करने गए थे, जबकि कोई काम नहीं था। केंद्र व प्रदेश की सरकारें शिफल हो गईं हैं, उनके पास कोई मुद्दा नहीं बचा, इसलिए चुनाव के समय महौल खराब करना चाहते हैं।

तिलकराज यादव, जिलाप्रमुख, बसपा

लोकसभा चुनाव को लेकर भाजपा समाज को बांटने पर आमादा है। आज की घटना इसी से प्रेरित है। सत्ताधारी दल का शीघ्र नेतृत्व साजिश्रान जनता का ध्यान मुद्दों से हटाना चाह रहे हैं। युवा नेता सियासत चमकाना चाहते हैं।

विजेंद्र सिंह, पूर्व सांसद, कांसर

छात्र इंतजामिया के काबू में नहीं है। मसमानी करने हैं। भविष्य में बहा और मन्नाम लाने पैदा न हो, उसके लिए एमयू को सेना के हथाले कर देना चाहिए। वरना कहर देता के लिए खतरा बन जाएगा।

मानव महाजन, भाजपा नेता

एमयू में इंतजामिया पूरी तरह से फेल हो चुका है। कहां अराजकता का महौल है। इंतजामिया अराजकता पैदा करने वाले छात्रों के निष्कासन की कार्रवाई करें, वरना कभी भी कोई बड़ी घटना हो सकती है।

सौरभ अग्रवाल सिकसंसर, भाजपा नेता

एमयू छात्रों ने जो अराजकता की है, वह शान्त नहीं है। जिला प्रशासन को इनके खिलाफ सख्त कार्रवाई करनी चाहिए, ताकि देश विदेशी जाफने वाला फल-फूल न सके। शकुंतला भारती, पूर्व सांसद

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।